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ЗАГАЛЬНІ ПИТАННЯ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОЇ 
РОБОТИ

САМОСТІЙНА РОБОТА ПІД КЕРІВНИЦТВОМ ВИКЛАДАЧА- 
ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ

Рогач Ю.П. -доц., Яворська Т І. -  доц.

В Таврійській агротехнічній академії продовжується робота по 
удосконаленню організації навчального процесу, зокрема посилення 
самостійної роботи студентів. Основою цієї діяльності є нова законодавча база 
вищої освіти: Національна доктрина розвитку освіти Закон України “Про вищу 
освіту” та інші нормативні документи.

На факультетах також було розроблено тимчасові робочі навчальні 
плани, в яких керуючись вищенаведеннми документами передбачено в 
екзаменаційній сесії приймати не більше 5 іспитів і 6 заліків. Також досягнуто 
зменшення аудиторного навантаження студентів до ЗО годин на тиждень 
завдяки скороченню кількості аудитори их годин по факультету при збереженні 
загальної нормативної кількості годин (кредитів). Отже автоматично 
збільшується навчальний час відведений для самостійної роботи студента.

Самостійна робота студента згідно “Положення про організацію 
навчального процесу у вищих навчальних закладах”, затвердженого наказом 
Міністерства освіти України від 02.06.93 № 161 регламентується робочим 
навчальним планом і навчальний час відведений на неї повинен становити не 
менше 1/3 та не більше 2/3 загального обсягу навчального часу студента, 
відведеного для вивчення конкретної дисципліни. Самостійна робота студента 
над засвоєнням навчального матеріалу з конкретної дисципліни може 
виконуватися у бібліотеці вищого навчального закладу, навчальних кабінетах, 
комп’ютерних класах, а також в домашніх умовах.

Зміни в організації навчального процесу передбачають планування 
проведення самостійної роботи студентів під керівництвом викладачів. 
Зазначений вид роботи рекомендується зараховувати до навчального 
навантаження викладача обсягом не більше 6 годин на тиждень, ha 
сьогоднішній день відсутнє конкретне визначення змісту самостійної роботи 
студента під керівництвом викладача, тому ця робота не внесена до 
навчального навантаження викладачів. Методика проведення самостійної 
роботи під керівництвом викладача, як одного із нових видів самостійної 
роботи, повинна дати відповіді на основні питання:

1 Яким викладачам за посадою буде враховуватися даний вид роботи 
(доцентам, асистентам тощо)?

2  в  якій формі буде проводитися самостійна робота (консультації, 
робота в методичних кабінетах кафедр і т.д.)?

3. Яку частину загального обсягу самостійної роботи по дисципліні 
відводити під керівництво викладача?
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Однією в  пропозицій по врахуванню часу на проведення 
■юботи піл керівництвом викладача є розподіл годин мі*
викладачами і асистентами прямо пропорційно обсягу аудитори. 
Наприклад, дисципліна “Економіка аграрного підприємства ^згідно 
навчального плану складається з 3 кредитів (162 годин). З них 36 годин 
54 години -  практичні заняття і 72 години — самостійна робота. Прии^.. 
54 голини відводяться для самостійної роботи під керівництвом ВИКЛ?̂ .-. 
IS-ти тижневому семестрі це 3 години на тиждень, з яких для 
викладача відводиться І година і 2 години для асистента. Звичайно. г 
бути інші варіанти розподілу часу. Недоліком виїденаведеної 
необхідність виділення аудиторного фонду для проведення самостійне: рі- 
під керівництвом викладача що, поки що проблематично.

На нашу думку, до самостійної роботи під керівництвом викладача 
частково віднести години проведення консультацій. На кафедрах р о ж ' ї 
графік консультацій викладачів, який передбачає їх проведення два 
тиждень обсягом дві години кожна. Години відведені для коне 
офіційно не входять до навчального навантаження викладачів. Для 
успішної самостійної навчальної роботи студентів необхідне удос^?- 
науково-методичне забезпечення цього виду роботи, зміцнити магер—- 
технічну базу (навчальна література, електронно-обчислювальна технік^ 
та кадровий потенціал

ОБ ЭФФЕКТИВНОСТИ РЕЙТИНГОВОЙ СИСТЕМЫ ОЦЕНКА 
ЗНАНИЙ И УСПЕХОВ СТУДЕНТОВ

Назарьян Г.Н
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